



**TÁJÉKOZTATÓ**  
**a tűzvédelmi felelős műszaki vezető és műszaki ellenőr**  
**szakirányú továbbképzési szakról**

A Nemzeti Közzolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Katasztrófavédelmi Intézet felvételt hirdet a 2025 februárjában induló tűzvédelmi felelős műszaki vezető és műszaki ellenőr szakirányú továbbképzési szakra.

A felelős műszaki vezetői és műszaki ellenőri tevékenységet a 2023. évi C. törvény és a 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet szabályozzák, amely munkakörök elsődlegesen az építésgazdaságban kiemelt jelentőségűek a tűzvédelmi követelmények érvényesítése szempontjából. Az NKE Rektora és az Építési Vállalkozók Országos Szakszövetségének (ÉVOSZ) elnöke 2023. július 19-én kötötte meg a képzés indításával és működtetésével kapcsolatos NKE-ÉVOSZ együttműködési megállapodást.

A tűzvédelem területének rohamos szakmai fejlődését és ezen keresztül a szakterület szerepének gyors ütemű felértékelődését felismerve mindkét fél lehetőséget látott az együttműködésre, amely a tűzvédelmi felelős műszaki vezető és műszaki ellenőr szakirányú továbbképzési szak keretében valósulhat meg. A képzés elsődlegesen az ÉVOSZ tagszervezetek tűzvédelmi szakember képzésének biztosítását szolgálja. A szakirányú továbbképzési szak képzési és oktatási struktúrája úgy került összeállításra, hogy az gyakorlatcentrikusan a lehető legmagasabb színvonalon és azonnal alkalmazható módon biztosítsa az érintett szakmagyakorlók mindennapos munkájához szükséges tűzvédelmi ismeretanyag átadását. A képzésbe oktatóként bevonásra kerültek az ÉVOSZ és a Magyar Tűzvédelmi Szövetség érintett szakemberei is.

A két féléves képzés célja olyan korszerű műszaki, jogi és tűzvédelmi szakmai ismeretekkel rendelkező szakemberek képzése, akik komplex módon képesek a tűzvédelmi felelős műszaki vezetői és műszaki ellenőri szakmai feladatok ellátására. A záróvizsga követelményeinek teljesítését követően a hallgatók szakképzettséget igazoló oklevelet kapnak.

A két féléves képzési idejű szak önköltséges képzési formában indul. A képzés induló önköltsége 315.000.- Ft/fő/félév volt, amely önköltséget a beiskolázó szervezet átvállalhatja. A képzésre levelező munkarendben kerül sor úgy, hogy a tanórák félévente 5-6 alkalommal (pénteken és szombaton) kerülnek megtartásra a Nemzeti Közzolgálati Egyetem Hungária körúti kampuszán. A tűzvédelmi mérnöki, vagy tűzvédelmi szakmérnöki végzettség előnyt jelent, valamint az angol nyelvismeret szakmai igényként jelentkezik.

**A képzésre történő felvétel feltételei:**

- mérnöki képzési területen legalább alapképzési szakon, korábban főiskolai képzésben (BSc) szerzett oklevél,
- orientációs beszélgetésen való részvétel.

**Jelentkezni a jelentkezési lap kitöltésével és a csatolandó dokumentumok megküldésével lehet a KVI honlapján meghatározott határidőig.**

**A kitöltött jelentkezési laphoz csatolni kell:**

- **a BA/Bsc/főiskolai vagy MA/Msc/egyetemi végzettséget tanúsító oklevél magyar és angol nyelvű másolatát (igazolás nem elfogadható).** Amennyiben angol nyelvű oklevelet még nem állított ki a felsőoktatási intézmény, akkor a képzés és a szakképzettség angol megnevezését tartalmazó, az oklevelet kibocsátó felsőoktatási intézmény által hitelesített igazolást,
- **Többletpontra jogosító okiratot:**
  - államilag elismert vagy azzal egyenértékű C1 (korábban felsőfokú) komplex (korábban C típusú) nyelvvizsga: 15 pont
  - államilag elismert vagy azzal egyenértékű B2 (korábban középfokú) komplex (korábban C típusú) nyelvvizsga: 10 pont

**A beiratkozás feltétele:**

**3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, amely a hivatásos állományú jelentkező részére is kötelező** (Ügyfélkapun történő igénylés esetén a „Speciális igénylés”-t kell választani. Az igazolás okánál az „NKE”-et kell beírni, majd a felugró lehetőségek közül az alábbi szöveget kell kiválasztani.

**NKEGYETEM 21. §**

**a Nemzeti Közzolgálati Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény 21. §-ában meghatározott feltételnek megfelel.**

A felvételre alkalmas bizonyító okiratok fénymásolatát a jelentkezőnek kell a jelentkezéshez csatolnia, sikeres felvétel esetén a beiratkozáskor azokat eredetben bemutatnia.

**A jelentkezési lapot és mellékleteit a jelentkezőknek a Nemzeti Közzolgálati Egyetem RTK Katasztrófavédelmi Intézet postacímére (1581. Budapest, Pf. 15.) és elektronikusan [katved.felveteli@uni-nke.hu](mailto:katved.felveteli@uni-nke.hu), email címre kell megküldeni.**

A jelentkezési lap letölthető a <https://kvi.uni-nke.hu/> oldalról.

A képzéssel kapcsolatos további kérdésekben a Nemzeti Közzolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Katasztrófavédelmi Intézet Katasztrófavédelmi Oktatásszervezési Osztálya ad felvilágosítást a 061/432-9000/29-295 (06-30-4392826) telefonszámon.

**Budapest, 2025.**

**Dr. Varga Ferenc t. dandártábornok, PhD. s.k.**  
intézetvezető